ATA Nº 2888
85ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 16ª LEGISLATURA

23 DE FEVEREIROI DE 2015
Aos Vinte e três (23) dia do mês de Fevereiro de 2015, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 85ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura. Na Presidência, o Vereador COMENDADOR ARIOVALDO ARI GABRIEL, Vice-Presidente Vereador GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, o 1º Secretário o Vereador LUCAS ANTUNES, e o 2º secretário o Vereador Dr. EDSON SOUZA DE JESUS, e Demais Vereadores presentes: CHRISTA PELIKAN TEIXEIRA, CLAUDECIR PASCHOAL, JOSÉ JAIRO MESCHIATO, MANOEL FABIANO FERREIRA FILHO, MARCOS ROBERTO PEROTO, NILES ZAMBELLO JUNIOR, ROGÉRIO LODI, RILTON MUCARE, VALDETE FILOMENA DOS SANTOS. Antes da Abertura da Sessão, O SENHOR PRESIDENTE comunicou a todos que nesta sessão haveria uso da Tribuna Popular pelo Sr. Álvaro Eugênio Bethiol que falará sobre o uso racional da Água. Após o Uso da Tribuna Popular, O SENHOR PRESIDENTE havendo número legal, invocando a proteção de DEUS declarou aberta à sessão. Antes do Início dos Trabalhos, suspendeu a sessão para a entrega de Moção de Aplausos ao Sr. Marcos Antônio Fahed Nogueira. Após a entrega o Vereador Manoel Fabiano Ferreira Filho usou da Tribuna para agradecer o Sr. Marcos. Ato contínuo o SENHOR PRESIDENTE submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária, realizada no dia 19 de Fevereiro de 2015. Foi APROVADO a não leitura da ata e a APROVAÇÃO da mesma na íntegra por UNANIMIDADE dos Senhores Vereadores. Na sequência o SENHOR PRESIDENTE passou para a leitura das matérias do EXPEDIENTE, constando do seguinte: DO EXECUTIVO: Leitura do Ofício GP 132/2015 (PCM 122/2015) firmado pelo Sr. Prefeito encaminhando Balancete Analítico da Receita e Despesas referente ao mês de janeiro de 2015. DO LEGISLATIVO: INDICAÇOES: Indicação firmada pelo vereador Claudecir Paschoal sem protocolo dirigida ao Sr. Prefeito Municipal solicitando alterações na Lei 13.022 que instituiu a Guarda Municipal. Indicação firmada pelo vereador Claudecir Paschoal (PCM 113/2015) dirigida ao Sr. Prefeito Municipal solicitando Limpeza capinação e manutenção da área verde da Rua Antônio Baroni. Indicação firmada pelo vereador Claudecir Paschoal (PCM 114/2015) dirigida ao Sr. Prefeito Municipal solicitando recapeamento asfáltico da Rua João Batista Bocatu. Indicação firmada pelo vereador Claudecir Paschoal (PCM 115/2015) dirigida ao Sr. Prefeito solicitando solucionar problemas de buracos na Rua Francisco Martins. Indicação firmada pela vereadora Christa Pelikan Teixeira (PCM 120/2015) dirigida ao Sr. Prefeito Municipal solicitando Capinação das Praças d Bairro Jardim São Caetano. Indicação firmada pelo vereador Gervásio Aristides da Silva sem protocolo dirigida ao Sr. Prefeito Municipal solicitando a retirada de 02 sofás da Rua Giacomo Abrussi. MOÇÕES: Moção de Aplausos de autoria dos vereadores Comendador Ariovaldo Ari Gabriel, Valdete Filomena dos Santos e Rogério Lodi (PCM 121/2015) dirigida ao Sr. Prefeito Municipal e toda sua equipe pela realização do Barrafolia 2015. O SENHOR PRESIDENTE Colocou em discussão, sendo que usou da Tribuna os vereadores Rogério Lodi e Comendador Ariovaldo Ari Gabriel. Colocado em votação restou aprovada por unanimidade dos senhores vereadores presente, ausente a vereadora Christa Pelikan Teixeira. Moção de Aplausos de autoria dos vereadores Valdete Filomena dos Santos e Rogério Lodi (PCM 125/2015) dirigida ao Sr. Ivanil de Paula conhecido como mestre Ivanil pela participação da Bateria Nota 10 no carnaval de Barra Bonita. O SENHOR PRESIDENTE Colocou em discussão, sendo que usou da Tribuna os vereadores Rogério Lodi e Niles Zambelo Junior. Colocado em votação restou aprovada por unanimidade dos senhores vereadores. EXPEDIENTE DE TERCEIROS: Leitura do Ofício do Lar São Vicente de Paulo de Barra Bonita (PCM 112/2015) em cumprimento ao Decreto Municipal n.º 4.897 de 09 de fevereiro de 2015, informar o valor líquido apurado durante os festejos do Barrafolia 2015 que foi de R$ 10.000,00 (dez mil reais). Leitura do Ofício da Cooperativa de Materiais Recicláveis de Barra Bonita, encaminhando relatório detalhado de toda movimentação financeira da Ecobarra no período de Novembro e Dezembro de 2014. Esgotadas as matérias do Expediente, o Senhor PRESIDENTE passou para o USO DA PALAVRA, sendo que usou da palavra os vereadores: Niles Zambelo Junior, Claudecir Paschoal, Marcos Roberto Peroto, Lucas Antunes, Christa Pelikan Teixeira e José Jairo Meschiato. E não havendo mais oradores para fazer uso da palavra o Senhor PRESIDENTE passou para a ORDEM DO DIA: 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei nº 01/2015, de autoria do Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo a conceder novo prazo para a conclusão de obras pela União.” Colocado em discussão usou da tribuna os vereadores Niles Zambelo Junior e Lucas Antunes. Colocado em Votação o mesmo restou APROVADO por unanimidade dos Srs. Vereadores. Única Discussão e Votação de Resolução n.º 07/2014, de autoria do vereador Claudecir Paschoal, que “Altera o Regimento Interno da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita e dá outras providências.” Colocado em discussão usou da tribuna o vereador Claudecir Paschoal. Colocado em Votação o mesmo restou APROVADO por unanimidade dos Srs. Vereadores. Encerradas as matérias da Ordem do Dia, O Senhor PRESIDENTE passou para EXPLICAÇÃO PESSOAL, sendo que usaram da tribuna os oradores inscritos Edson Souza de Jesus, Niles Zambelo Junior, Rilton Mucare, Lucas Antunes, Comendador Ariovaldo Ari Gabriel. Antes de encerrar o Senhor Presidente notificou a todos os vereadores a comparecerem na audiência pública no dia 02 de março as 18h45m no plenário da Câmara Municipal e leu o Edital com o seguinte teor: “EDITAL DE COVOCAÇÃO DE AUDIÊNICA PÚBLICA – A Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita convida a todos para participarem da Audiência Pública que será realizada no dia 02 de março de 2015, às 18h45min., na sede da Câmara Municipal, no plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano, para discussão do Projeto de Lei Complementar nº 01/2015, de autoria do Poder Executivo, que ‘dispõe sobre os procedimentos de limpeza urbana do Município e dá outras providências’.” Nada mais a tratar o Senhor PRESIDENTE marcou a próxima Sessão Ordinária para o dia 02 de Março de 2015, no horário regimental. Para constar, eu Lucas Antunes, 1º Secretário, lavrei esta ata. 
